



梁晶亲友对救援过程存质疑

甘肃山地马拉松事件善后赔偿正在进行



5月23日,得知安徽越野跑名将、年仅31岁的梁晶在甘肃黄河石林山地马拉松百公里越野赛中不幸遇难后,他的爱人、恩师魏普龙以及合肥马拉松协会的工作人员,于当天下午到达了甘肃省白银市景泰县,梁晶所属的飞越队教练魏彪、队友赵家驹也从北京出发前往当地,处理梁晶遇难后的事宜。 ■ 记者 江锐



梁晶与曹朋飞去往甘肃的飞机上合影。(图片来自合肥市马拉松运动协会)

机场集合,赶坐的是10点多飞兰州的飞机,在到达白银后,在相关部门的组织下见到了梁晶及曹朋飞的遗体,“还有其他遇难者的亲属也赶了过来。”

特步特跑族安徽总会会长蒯军告诉记者,他在2014年就认识了梁晶,在他看来,国内越野跑顶尖选手、宁波江南百英里冠军梁晶和另一跑圈“大神”曹朋飞的不幸遇难,让他很痛心。记者注意到,在梁晶的个人抖音账号上,有众多网友自发留言悼念。

据微信公众号“白银发布”消息,24日,从黄河石林山地马拉松百公里越野赛公共安全事件应急指挥部善后组获悉,已与21名遇难者家属全部取得联系,20名遇难者家属已抵达该市,1名遇难者家属正在途中,遇难人员善后赔偿工作正在积极稳妥有序进行中。

梁晶亲友对救援过程存质疑

梁晶是国内顶尖的越野跑选手之一,是飞越队的一名队员。昨天上午,飞越队教练魏彪向记者确认了梁晶不幸遇难的消息,他随后也迅速赶往当地,于下午4点多抵达了景泰县。

在景泰中医院,魏彪见到了梁晶的遗体,“额头上有伤,两个膝盖全都磨破了,看到的样子让人很难受,两个膝盖好像已经扁下去了。”飞越队队员赵家驹和魏彪同行,他和此次遇难的曹朋飞经常一起参加比赛。魏彪说:“我们也见了曹朋飞的遗体。刚开始推出来梁晶的,然后再推出曹朋飞的。看着真的很难受,真的太可怜了。”据魏彪介绍,梁晶家属的意愿是希望尽快把梁晶的遗体运回合肥,完完整整地带回去。

截至发稿时,魏彪和梁晶的家人并没有从接待人员那里了解到更多信息,“我们也知道极端天气是一方面原因,但整个事情的经过是怎样的,什么时候叫停了比赛,救援的情况如何,这是我们想知道的,也非常着急。”

最近两天,梁晶的亲友从各种渠道了解了一些信息,应急救援措施是最让他们不解的。魏彪表示,“大家都知道失温非常危险,很可能几分钟到几十分钟就会击垮身体,失去生命体征。对于早期救援的情况以及后期大批救援的安排,我们并不是特别清楚。”

魏彪认为,意外发生的第一时间,赛事的应急措施、救援系统应该及时响应。“站在家属和朋友的角度讲,我们也想知道梁晶是怎么去世的,事情的经过如何,具体在什么时间离开我们的。”

马拉松事件善后赔偿正在进行

合肥市马拉松运动协会副会长王宏财介绍,“除了梁晶的妻子和一位长辈,还有魏普龙会长和我等一行6人,23日下午到达白银。”王宏财告诉记者,得知梁晶和曹朋飞出事的消息,他们几人分别快速从各自住的地方前往合肥新桥

合肥庐阳区即将推行疫苗接种分类分色管理

星报讯(王凯 记者 祝亮)记者从合肥市庐阳区卫健委获悉,截至5月23日,全区累计接种40.75万剂次,其中第一剂36.97万剂次,第二剂3.78万剂次。

目前,庐阳区各接种点共有预防、接种、应急处置等方面工作人员500余人,可满足单日4万人次以上的接种需求。为确保疫苗及时供应,该区疾控中心配备4辆机动冷链车,选派10名业务骨干,24小时开展疫苗配送工作。

随着市民接种意愿不断增强,近一周以来,庐阳区各接

种点仍在高效运转。在庐阳区森林公园方舱接种点,常驻医护人员60余名,30个接种台机动开放,30余名党政机关、街道社区工作人员和志愿者在岗在位,维护现场秩序,提供保障服务。启用以来,该方舱接种点已接种5万余剂次。

下一步,庐阳区还将对疫苗接种率实施分类分色管理,鼓励辖区单位落实“红橙蓝绿牌”制度,亮明接种情况,带动更多单位和个人参与接种,确保后续各阶段目标任务如期完成,尽快筑牢全民免疫屏障。

持刀杀害岳母 嫌疑人潜逃19年终被抓

星报讯(记者 徐越蕃)记者从寿县警方获悉,5月23日下午,持刀杀害岳母后潜逃19年的命案在逃嫌疑人赵某某被押解回寿县。案件告破,所有办案人员悬着的心终于放了下来。

2002年6月,犯罪嫌疑人赵某某因家庭琐事与妻子汪某产生矛盾,后汪某返回娘家。6月20日,犯罪嫌疑人赵某某到板桥镇高瓦村其岳父母家中准备接妻子回家未果。6月22日,赵某某心生怨恨,遂持刀再次前往其岳父母家中,在持刀将其妻弟汪某全捅伤后,再次持刀向其岳母时某旭腹部捅刺并致其死亡。案发后,赵某某潜逃至今。

19年来,寿县公安局始终全力以赴开展缉捕追逃。今

年,经过研判发现,陕西省西安市境内一务工男子与赵某某高度相似,专案组随即赶赴西安,经侦查发现该男子长期流动在多个工地打工,且无具体身份信息,化名为“石运”,言语间偶尔伴随寿县口音。结合多种信息分析,专案组大胆推断该男子应为犯罪嫌疑人赵某某。

2021年5月21日深夜,在陕西省西安市公安局新城分局的配合下,追捕组民警将化名为“石运”的男子抓获归案。经审讯,赵某某对自己化名为“石运”的情况及相关犯罪事实供认不讳。

目前,侦查工作正在进一步进行中,等待他的将是法律严审。

交警近期查处多起货车违法载人行为

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕃)货车本来就是用来载货的,一旦载人的话,巨大的安全隐患便时刻存在。近期,我省交警就查处了多起货车违法载人。

4月19日,一群众向无为交警举报,称前一天早上一辆驶往殡仪馆的皖B2***6号货车车厢里站满了人。随后,民警立即调取沿途视频监控,确定了该车4月18日送葬时违法载人的行为属实后,通过车辆登记信息联系上了驾驶人章某,敦促其尽快前往交警部门接受处理。民警对章某进行了法律法规宣传,向其讲解了货车违法载人的危害性,并依法对章某作出罚款500元、驾驶证记6分的处罚。

另外,金寨交警铁冲中队近日联合铁冲乡派出所在该乡加油站路段进行路检路查,一辆白色双排座小型货车驶入检查卡点,民警远远看见该车辆后车厢内人头攒动,便立即指挥该车辆靠边停车接受检查。经查,该车核定载客4人,实际乘坐19人,后车厢挤满群众,四周还挂着采摘茶叶的茶篓。除车辆驾驶人外,其余18人均为采茶的村民。随后,执勤交警将采茶工安全转运。经调查,该驾驶人温某某先后于4月5日至9日共5次违法载人。

近日,黄山交警祁门大队六中队民警在辖区巡逻时,发现一辆轻型栏板货车车厢内满满装了10人。算上驾驶员和副驾驶,装了12个人,存在严重的安全隐患。经询问,交警得知,车上的乘客都是附近采茶的村民,为了少走一点路,才搭上了货车。随后,交警对驾驶员进行安全教育,并依法处罚。

据介绍,货车并不具备载客条件,货车一般车身较大,重心偏高,车辆安全性能较差,特别是在违法载人的情况下,一旦与其他车辆发生碰撞,或发生侧翻等事故时,易导致群死群伤事故。《道路交通安全法实施条例》第五十五条中有规定:载货汽车车厢不得载客。

宿州埇桥区法院:立足岗位解民忧

5月6日上午,“五一”假期后的第一个工作日,当很多人还沉浸在假期放松的喜悦心情时,宿州市埇桥区人民法院立案庭的工作人员却打起十二分的精神,为当事人办理立案前资料的审查和登记等手续。

“五一”劳动节的五天假期,对于我们一般群众而言是个放松的日子,然而对于一些合法权益遭受侵害的当事人来说,可谓是心急如焚。上午8时35分,在宿州市埇桥区人民法院诉讼服务中心大厅人头攒动,前来取号、排队、咨询、立案、调解的当事人络绎不绝,立案庭的干警也是精神抖擞,提前进入自己的工作岗位以饱满的热情接待每一位前来办事的当事人。

一上午虽然人流不断,工作量很大,但是立案庭的干警们仍然面带微笑,真诚的为每一位当事人进行耐心细致地解答和服务。各自在自己的工作岗位上有条不紊地办理着立案审查、登记等手续,由于立案手续办理快速,服务态度好,赢得了群众一致好评。

立案庭的负责人和全体同志表示,今后的工作中,将会以这次的政法队伍教育整顿为契机,立足岗位,并根据自身工作实际与党史学习教育相结合,进一步提高政治站位,扎实开展好“我为群众办实事”活动,继续发扬不怕苦、不怕累的工作作风。努力提升自己的业务水平,实实在在地为人民群众办实事、办好事。